



团结路小学学生看望消防队员 王红梅 摄

看望消防队员 探访红色教育基地

市区多所小学开展暑假德育实践活动

本报讯 近日,市区多所小学开展了暑假德育实践活动,引导学生深植爱党爱国情怀,争做新时代好少年。

8月1日上午,新华区团结路小学总务主任赵阳带领近30名少先队员,带上矿泉水和西瓜,来到新华区消防救援大队看望消防队员。少先队员们精心准备了古筝独奏《渔舟唱晚》、葫芦丝表演《美丽的金孔雀》、相声《吹牛大王》等文艺节目,李文琪、谭苏航等十几名学生还带来了他们创作的歌颂消防队员的主题绘画作品《烈火英雄》。消防队员为孩子们讲解了日常消防安全知识,并进行了消防技能展示等。

看了消防队员展示的高空攀爬、百米障碍等技能后,学生史润泽说,消防队员总是在关键时刻挺身而出,保护广大市民的生命和财产安全,他要向消防队员学习,长大了也要成为其中的一员。

7月31日上午,湛河区实验小学校长吕志锋、党支部副书记张群合、政教主任刘彦刚以及学生

代表来到湛河区消防救援大队慰问。

据刘彦刚介绍,多年来,湛河区消防救援大队在爱国教育、国防教育、安全教育等方面给予该校很大支持和帮助,尤其是在消防安全教育培训方面做了大量工作,双方结下了深厚的鱼水情谊。

湛河区消防救援大队大队长李俊代表全体消防队员对该校师生表示感谢。他表示,维护消防安全是职责所在,今后将一如既往地为学校发展建设提供消防安全及国防教育支持。

“近年来,我们学校经常利用节日开展慰问消防队员活动,意在引导学生深植爱党爱国情怀,争做新时代好少年。”吕志锋说。

近日,新华区新程街小学教育集团组织开展了以“童心向党迎八一 红色精神伴成长”为主题的暑假综合实践活动,引导全校师生传承红色基因,厚植爱党爱国情怀。

据该校副校长陈淑芬介绍,



新程街小学教育集团学生参观红色教育基地 家长供图

为更好地完成活动任务,少先队员们先上网查阅了相关资料,然后来到豫西革命纪念馆、中原解放纪念馆、平顶山市烈士陵园等地进行实地探访。他们深入了解先辈们披荆斩棘的峥嵘岁月,看到纪念馆中生锈的弹片、筒朴的生活用品等,进一步加深了对党和军人的情感。

8月2日,该校三(3)班学生岳宜佳说:“在暑假综合实践活动

中,我去了位于宝丰县的中原解放纪念馆。通过这次探访,我了解了很多革命前辈的感人事迹,深深地感受到他们那个时代的艰苦,感受到我们今天幸福生活的来之不易。今后我要好好学习,长大了也要为国家贡献力量。”

“通过本次活动,充分激发了我校学生的拥军意识和爱国情怀。”该校校长梁晓力说。

(王红梅 郝晓芳)

导读

《长安三万里》明日再次与小记者相约

小记者今日参观煤炭教育科技馆